
Ege Deri ve Deri Mamulleri İhra-
catçıları Birliği (EDMİB) Başkanı Halil
Gündoğdu, 2026’nın ilk yarısında 73,8
milyon dolarlık ihracat gerçekleştirdik-
lerini, yüksek katma değerli üretim ve
alım gücü yüksek ülkelere yönelik yeni
pazar stratejisini öncelikli hedef  olarak
belirlediklerini açıkladı. Gündoğdu,
yeni hedef  pazarlarını ABD, Kanada,
İskandinav ülkeleri, Polonya, Ro-
manya, Güney Afrika ve Avustralya
olarak sıraladı, Ege deri sektörünün
küresel rekabet gücünü artırmayı he-
deflediklerini vurguladı.

Aydın Valisi Dr. Osman Varol baş-
kanlığında, İncir Araştırma Enstitüsü
Müdürlüğü Sarılop Toplantı Salo-
nu’nda düzenlenen zirvede, ürünün
bahçeden itibaren doğru kurutulması,
seçilmesi, ayıklanması, sağlıklı koşul-
larda depolanması, riskli ürünlerin
erken aşamada ayrıştırılması gerektiği
dile getirildi. Sektör temsilcileri, kalite-
nin ihracat aşamasındaki kontrollerle
sağlanamayacağına dikkat çekti. 

Üretici, kamu, ihracatçı
‘İncir Zirvesi’nde buluştu

Fiyat kontrolü için ithalat
et üretimini sonlandırdı

İŞ DÜNYASININ REFERANS NOKTASI

İhracatının yarısından fazlasını AB’ye yapan Egeli deri ihracatçıları, Ankara’ya seslenerek, 
döviz dönüşüm desteğinin yüzde 10’a çıkarsa ihracattan para kazanabileceklerini açıkladılar

Kuru incirin ihracat yolculuğunun rahat ve konforlu geçmesi için kuru incirin başkenti
Aydın’da yapılan zirvede, üretim aşamasındaki doğru seçime vurgu yapıldı

Besinin bitmesinin ana sebebi olarak
‘ithalat’ı gösteren İzmir Perakendeci
Kasaplar Esnaf  Odası Başkanı Melih
Şenkara, enflasyonun fiyat artışlarının
ana sebebi olduğuna işaret ederek,
“Her kalemde fiyatların artmasının so-
nucu olarak enflasyonu gösterebiliriz.
Bu artışlara et olarak baktığımızda, et
fiyatları olması gereken fiyatta değil. Et
ve Süt Kurumu, fiyatta regülasyonlar
yapabilmek için 2011’den bu yana sü-
rekli ithalat yapıyor. Asıl besicinin bit-
mesinin ana sebebi budur. Dana
bakanlar aylık 100 bin lira kazanırken
parasını bankaya atanlar 200 bin lira
kazanıyor” dedi. l 5’te

Gündoğdu, deri sektörünün reka-
bet gücünü koruyabilmesi için finans-
mana erişimin kolaylaştırılması, döviz
dönüşüm desteğinin en az yüzde 10’a
çıkarılması çağrısı yaparak, “Mevcut
şartlarda maliyetine üretim ve ihracat
yapıyoruz. Döviz dönüşüm desteği
yüzde 10’a çıkarsa nefes alabiliriz.
Taban, ökçe, toka ve özel kimyasallar
gibi ayakkabı yan sanayisinde kullanı-
lan girdiler üzerindeki vergi yükü-
nün gözden geçirilmesi, küresel
rekabet gücümüz açısından kri-
tik önem taşıyor” dedi. l 5’te

2,16 TL indirim geldi
pompaya yansımadı

Hafta içinde peş peşe üç kez zamla-
nan motorine, dün gece yarısı 2,16 TL
indirim geldi. Sektör temsilcileri, bu
ayın başında eşel mobil sistemiyle ilgili
Resmi Gazete’de yayımlanan Cumhur-
başkanı Kararı‘na işaret ederek, bu
karar nedeniyle indirim tutarının ta-
mamı kadar ÖTV’nin arttırıldığını, do-
layısıyla pompaya herhangi bir indirim
yansımadığını söyledi. l 7’de

19 organ nakli yapıp
19 hastaya can verdiler

İEÜ Medical Point Hastanesi Dr.
Zafer Beken Organ Nakli Merkezi, hazi-
ran ayı içinde 6'sı karaciğer, 13'ü böbrek
olmak üzere toplam 19 organ nakli yapa-
rak hastalara yeniden yaşam umudu
verdi. Nakledilen organların 11'i kadavra
donörden, 8'i ise canlı vericiden sağlandı.
Karaciğer nakillerinin 4'ü kadavra, 2'si
canlı vericiden, böbrek nakillerinin 7'si ka-
davra, 6'sı canlı vericiden alındı. l 2’de

Muğla’yı lavanta kokusu sardı
Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin Yerkesik Ye-

niköy'de hayata geçirdiği Koku Vadisi Projesi, tıbbi
ve aromatik bitki üretimini desteklerken kadın üre-
ticilere de yeni gelir kapıları açıyor. l 8’de
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İHRACATIN BAŞARISI İÇİN

GÜMRÜK YÜKÜ KALDIRILSIN

‘KORUMALIYIZ’

Ege İhracatçı Birlikleri Sürdürüle-
bilirlik ve Organik Ürünler Koordi-
natörü ve Ege Kuru Meyve ve
Mamulleri İhracatçıları Birliği Yöne-
tim Kurulu Başkanı Yusuf  Gabay, su-
numunda, Türkiye’nin kuru incirde
dünya liderliğini korunmasının tüm
tarafların ortak sorumluluğu olduğu-
nun altını çizdi.l 7’de

Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Abdulkadir
Çay, İzmir Bölge Müdürlüğü görev alanında
resmî ilan ve reklam yayımlama hakkı olan
gazete ve internet haber siteleri temsilcileriyle
Havagazı Fabrikası'nda bir araya geldi, Çalışma
ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı ile İletişim
Başkanlığı nezaretinde imzalanan Aktif İş Gücü
Hizmetleri İş Birliği Protokolü’nün hazırlık
aşamalarının tamamlandığını müjdeledi. 

İZSU’nun yürüttüğü dip tarama çalışmalarıyla
Körfezden 1 milyon 350 bin ton dip çamuru çıkarıldığını
açıklayan İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay, 25 yıl sonra balıkçıların jumbo karides avlamaya
başladıklarını müjdeledi. Balıkçılar, Başkan Tugay’a
avlayıp pişirdikleri karidesten ikram etti. l 6’da
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İzmir Körfezi’nde jumbo karides avı

dönüşüm desteği
ihracata can suyu

BİK Ege medyası ile buluştu

Halil Gündoğdu



Ege Üniversitesinin sağlık bilimle-
rindeki araştırma gücünü ortaya
koyan yeni projesi, Türkiye Sağlık
Enstitüleri Başkanlığı (TÜSEB) tara-
fından desteklenmeye hak kazandı.
Eczacılık Fakültesi Farmasötik Tek-
noloji Anabilim Dalı Öğretim Üyesi
ve Biyofarmasötik ve Farmakokinetik
Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Emel
Öykü Çetin Uyanıkgil yürütücülü-
ğünde hazırlanan “Timolol Maleat
İçeren Termosensitif  In Situ Jel For-
mülasyonunun Glokom Tedavisinde
In Vivo Etkinlik Değerlendirmesi”
başlıklı çalışma, glokom tedavisinde
kullanılan ilaç taşıma sistemlerine ye-
nilikçi bir soluk getirmeyi amaçlıyor.

Ege Üniversitesi Rektörü Prof. Dr.
Musa Alcı, Eczacılık Fakültesi öğre-
tim üyesi Prof. Dr. Emel Öykü Çetin
Uyanıkgil’i ve ekibini tebrik ederek
başarılar diledi. Proje hakkında bilgi
veren Prof. Dr. Emel Öykü Çetin
Uyanıkgil, “Glokom tedavisinde en
büyük zorluklardan biri, kullanılan
ilaçların göz yüzeyinde yeterli süre
kalamaması ve sürekli tekrarlanması
gereken uygulamalar. Projemizde,
tam olarak bu soruna odaklanıyoruz.
Geliştirmekte olduğumuz termosensi-

tif  in situ jel formülasyonu, göze
damlatıldığı anda vücut ısısıyla jel kı-
vamına geçerek ilaç moleküllerini göz
yüzeyinde tutuyor. Bu sayede ilacın
kontrollü ve uzun süreli salımını sağ-
layarak tedavinin etkinliğini belirgin
şekilde artırmayı amaçlıyoruz. Nihai
hedefimiz, hastalara sadece daha et-
kili değil, aynı zamanda çok daha
yüksek bir tedavi uyuncu ve yaşam
konforu sunan bir alternatif  geliştir-
mek. Projemizin bu aşamasında, for-
mülasyonumuzun başarısını deneysel
hayvan modelleri üzerinde kapsamlı
ve titiz bir şekilde değerlendireceğiz.”
dedi. Göz hastalıklarının tedavisinde
geleceğe yönelik yenilikçi adım ol-
duğu vurgulayan Prof. Dr. Uyanıkgi,
“Eczacılık ve tıp alanlarından uz-
manları bir araya getiren bu proje-
nin, yenilikçi ilaç taşıma sistemlerine
çok önemli katkılar sağlayacağına
inanıyoruz. TÜSEB tarafından des-
teklenen çalışmamızla hem ulusal
hem de uluslararası literatürde ses ge-
tirmeyi hedefliyoruz. Bu çalışma, Ege
Üniversitesinin sağlık bilimlerindeki
köklü araştırma kapasitesini ortaya
koyarken, göz hastalıklarının tedavi-
sinde yenilikçi yaklaşımların geliştiril-

mesi açısından da kritik bir basamak
olacaktır” diye konuştu.

Yürütücülüğünü Prof. Dr. Emel
Öykü Çetin Uyanıkgil’in üstlendiği
projenin ekibinde; Prof. Dr. Yiğit
Uyanıkgil, Prof. Dr. Suzan Güven,
Prof. Dr. Timur Köse, Doç. Dr.

Canan Bor, Doç. Dr. Mine Esen
Barış, Dr. Öğr. Üyesi Aylin Buhur,
Arş. Gör. Dr. Ayşegül Ateş Değir-
menci, Arş. Gör. Dr. Özge Altunbilek
Karaevli, Öğr. Gör. Emine Esin Ma-
lova ve Dr. Ecz. Yalçın Çelik Aydın
yer alıyor. SERKAN GÜNBAY

İEÜ Medical Point Hastanesi Faz
1 Klinik Araştırma Merkezi küçük
hücreli akciğer kanseri hastalarına
umut olabilecek uluslararası çalış-
mada öncülük ederek büyük bir ba-
şarıya imza attı. Sağlık Bakanlığı
onaylı Türkiye’nin ilk özel faz 1 mer-
kezi olan İEÜ Medical Point Hasta-
nesi Faz 1 Klinik Araştırma Merkezi,
küçük hücreli akciğer kanseri hastala-
rına yönelik geliştirilen, küresel öl-
çekte öneme sahip olan DeLLphi-
313 çalışmasında ilk doz uygulama-
sını gerçekleştirdi. 

Uygulamayı gerçekleştiren İEÜ
Medical Point Hastanesi Faz 1 Klinik
Araştırma Merkezinden Doç. Dr.
Gürkan Güner, küçük hücreli akciğer
kanseri konusunda uluslararası öl-
çekte öneme sahip olan DeLLphi-
313 araştırmasının hasta alımına
Nisan ayında ABD’de başlandığını
söyledi. Erken faz klinik araştırmala-
rın çok katı uluslararası kurallarla yü-
rütüldüğünü dile getiren Doç. Dr.
Güner, “Bu tür yenilikçi tedaviler
doğru hasta, ileri teknolojik altyapı ve
özverili çalışma bir araya geldiğinde
başarıya ulaşır. Çünkü bu süreç sa-
dece ilaç vermekten ibaret değildir.
Başarıda hastanın genel sağlık duru-
munun, organik fonksiyonlarının ve
hastalık geçmişinin tedavi ile birebir
uyumlu olması kadar uygulamanın
yapıldığı merkezin teknoloji kapasi-
tesi, ekibin bilgi birikimi ve yetkinliği
de büyük rol oynar. İEÜ Medical
Point Hastanesi Faz 1 Klinik Araş-
tırma Merkezi olarak, küresel tıbba
katkı sağlama ve hastalarımızı en ye-
nilikçi tedavi seçenekleriyle buluş-
turma misyonumuzu sürdürmeye
devam edeceğiz” diye konuştu.
SİBEL KEZER

2 Aslı Aktaş, Nefesin Aslı kitabında nefesi yal-
nızca rahatlama tekniği olarak değil, sinir sis-
temi, duygular, beden ve bilinç arasındaki
bağı düzenleyen temel mekanizma
olarak ele alıyor. Kitap, "doğru
nefes" tartışmasını geniş çerçeveye
taşıyor. Aslı Aktaş diyaframdan
vagus sinirine, otonom sinir siste-
minden HRV'ye, CO₂ toleransın-
dan bastırılmış duyguların
bedendeki izlerine kadar nefesin et-
kilerini bilimsel ve bütüncül yakla-
şımla inceliyor. Kitap, kadim
pranayama uygulamaları ile modern nefes
tekniklerini bir araya getirirken önemli ayrımın

altını çiziyor; Her nefes çalışması aynı amaca
hizmet etmiyor. Kimi teknikler sinir sistemini dü-

zenlemeye, kimileri solunum fizyolojisini iyi-
leştirmeye, kimileri duygusal süreçlere

temas etmeye odaklanıyor. Nefesin
Aslı, nasıl nefes aldığımız kadar, kork-
tuğumuzda nefesimizin neden daral-
dığını, stresin bedende nasıl iz
bıraktığını ve nefes değiştiğinde
beden ile duyguların neden değiş-

meye başladığını sorguluyor. Aktaş,
okuru yeni bir teknik öğrenmekten

önce, hayat boyu hiç durmadan yaptığı
en temel eylemi yeniden anlamaya çağırıyor.

HASRET DENİZ ÖZTOP 

2 Sıvı yüz germenin sürdürülebilir so-
nuçlar alınması yönünde avantajlı oldu-
ğunu söyleyen Dermatoloji Uzmanı Dr.
Muhammed Burak Yücel, "Sıvı yüz
germe, popüler uygulamalarımızdan.
Kullandığımız madde dolgulardan farklı.
Sıvı yüz germede kalsiyum hidroksiapatit
kullanılıyor. Sonuçları ilk ayın sonlarına
doğru görmeye başlıyoruz" dedi. Yücel,
"45 yaş üzerindeki dermal deri kalitesi
düşük hastalarda cerrahi işlemleri tercih
ederken, 45 yaşının altında majör cerrahi
işlem istemeyen hastalarda bu sıvı yüz
germe dediğimiz işlemleri derinin hemen
alt tabakasına, dermis tabakasına bıraktı-
ğımız bu kalsiyum hidroksiapatit kristalle-
riyle uzun süreli, sürdürülebilir etkiyle
alternatif  oluşturmaya çalışıyoruz denile-
bilir. Bunlar birbirinin alternatifi değiller
ama işlemden sonra hemen işlemin sonu-
cunu görmek, şişmek istemiyorum diye
hastalar ifade ederler. Normal dolgular-
dan farklı olduğunu bu şekilde anlıyoruz.
Zaman içinde birinci aydan sonra başla-
yan etkilerle hem bir ay öncesine göre bir
ay sonra mutlaka cildin kalitesinde artma,
kolajen sentezinde, simülasyonunda
artma, bazı yine uygulamalarda hacim de
kazandırabiliyoruz, ameliyat istemeyen ve
yüzü uzun vadede hem kalitesini toparla-
mak isteyen hem de sarkıklıkları düzelt-
mek, yukarıya doğru lifting etkisinden
faydalanmak istediğimiz hastalarda bu sıvı
yüz germe işlemlerini güvenli şekilde kul-
lanıyoruz" diye konuştu. İHA

İzmir Ekonomi Üniversitesi Medical
Point Hastanesi Dr. Zafer Beken Organ
Nakli Merkezi hekimlerinden Dr. Öğr.
Üyesi Bartu Çetin ile Organ Nakli Koor-
dinatörü Kadriye Güntalaz, haziran
ayında gerçekleştirilen organ nakilleri,
organ bağışı süreci ve kadavra bağışının
önemi hakkında değerlendirmelerde bu-
lundu. İzmir Ekonomi Üniversitesi Medi-
cal Point Hastanesi Dr. Zafer Beken
Organ Nakli Merkezi, haziran ayında
organ naklinde önemli bir başarıya imza
attı. Merkezde bir ay içerisinde 6'sı karaci-
ğer, 13'ü böbrek olmak üzere toplam 19
organ nakli yapılarak hastalara yeniden
yaşam umudu verildi. Nakledilen organla-
rın 11'i kadavra donörden, 8'i ise canlı ve-
riciden temin edildi. Karaciğer
nakillerinin 4'ü kadavra, 2'si canlı verici-
den sağlanan organlarla yapılırken, böb-
rek nakillerinde ise 7'si kadavra, 6'sı canlı
vericiden temin edilen organlarla başa-
rıyla tamamlandı. Organ naklinin zorlu
ve titiz bir ekip çalışması gerektirdiğini be-
lirten İzmir Ekonomi Üniversitesi Medi-
cal Point Hastanesi Dr. Zafer Beken
Organ Nakli Merkezi hekimlerinden Dr.
Öğr. Üyesi Bartu Çetin, "Haziran ayında
merkezimizde toplam 19 organ nakli ger-
çekleştirdik. Bunların 11'i, vefat eden has-
taların yakınları tarafından bağışlanan
kadavra donörlerden sağlandı" dedi.

Organ nakli sürecinin cerrahlar,
organ nakli koordinatörleri, hemşireler,
ameliyathane ekipleri, anestezi uzman-

ları ve yoğun bakım ekiplerinin yer al-
dığı geniş bir ekip çalışmasıyla yürütül-
düğünü belirten Çetin, "Organ bağışı
onaylandıktan sonra ulusal ve bölgesel
dağıtım süreçleri tamamlanıyor, ardın-
dan hastalarla iletişime geçilerek ameli-
yat hazırlıkları başlatılıyor" dedi.
Kadavradan yapılan 11 naklin 11 has-
tanın sağlığına kavuşması anlamına

geldiğini vurgulayan Çetin, "Temenni-
miz organ bağışı oranlarının artmasıyla
daha fazla hastaya ulaşabilmek. Yoğun
bir çalışma temposuyla görev yapıyo-
ruz. Bu alanda belirli bir mesai saati
bulunmuyor. Uygun organ bulundu-
ğunda günün ya da gecenin herhangi
bir saatinde süreç başlıyor. Bir merkez
için 19 nakil yüksek bir sayı, bunların

11'inin kadavradan gerçekleştirilmesi
önemli bir motivasyon kaynağı” diye
konuştu. Organ Nakli Merkezi Organ
Nakli Koordinatörü Kadriye Güntalaz,
"Haziran ayında 19 organ nakli gerçekleş-
tirdik. Bu nakillerin 11'i kadavradan yapı-
lan bağışlarla sağlandı. Haziran ayı
boyunca son derece yoğun bir çalışma dö-
nemi geçirdik" dedi. EGEMEN SAYIN

İEÜ Medical Point Hastanesi Dr. Zafer Beken Organ Nakli Merkezi haziranda 6 karaciğer ve 13
böbrek olmak üzere, 19 organ nakli gerçekleştirdi. Nakillerin 11'i kadavra, 8'i canlı vericiden yapıldı
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Akciğer kanserinde küresel adımDoğru nefes almak tek başına yetmeyebilir

Dolguda yeni 
dönem: Sıvı 
yüz germe

19 organ nakli ile
19 hastaya 2. hayat

Glokom tedavisine TÜSEB’den destek



Denizlili gençler  
yaz kampında 
2 Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin ge-
leneksel hale getirdiği ve liseli gençleri
doğa, bilim, spor ve sanatla buluşturan
Cankurtaran Gençlik Kampı’nda yeni
sezonun ilk dönemi başladı.
Denizli Büyükşehir Belediyesi, gençlerin
fiziksel, zihinsel ve sosyal gelişimlerine
katkı sağlamak amacıyla her yıl düzenle-
nen ve geçtiğimiz yıllarda büyük ilgi
gören Yaz Kampı, bu yıl da Cankurta-
ran Kamp Tesisi’nde kapılarını açtı.
Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Baş-
kanlığı koordinasyonunda düzenlenen ve
4 gün sürecek olan kampın 1. dönemi,
heyecan dolu etkinliklerle start aldı. 7-10
Temmuz 2026 tarihleri arasındaki ilk
dönem programına, Denizli’nin farklı li-
selerinde öğrenim gören 40 lise öğrencisi
katıldı.

DOĞAYLA VE SANATLA İÇ İÇE 

1200 metre rakımdaki Cankurtaran Me-
sireliği’nde, doğayla baş başa bir or-
tamda gerçekleştirilen kampta liseli
gençler, modern şehir hayatının stresin-
den uzaklaşma fırsatı buluyor. Eğitim
öğretim dönemi boyunca yorulan öğren-
ciler; doğa yürüyüşleri, sabah egzersiz-
leri, takım yarışmaları ve spor
turnuvaları ile fiziksel güçlerini artırır-
ken, düzenlenen sanat atölyeleri ve açık
hava sineması gösterimleriyle de kültürel
ve sanatsal yönlerini geliştiriyor. 

FARKINDALIK EĞİTİMLERİ

Program kapsamında ayrıca gençlerin
hem kişisel gelişimlerini hem de toplum-
sal bilinçlerini güçlendirmeye yönelik
kapsamlı eğitim ve atölye çalışmaları dü-
zenleniyor. 
Afet farkındalığı, su tasarrufu ve su bi-
linci, teknoloji bağımlılığı, iklim değişik-
liği ile sıfır atık konularında
gerçekleştirilen eğitimler sayesinde katı-
lımcıların çevresel ve sosyal sorumluluk
bilinci artırılıyor. 
Sınırlı kontenjanla düzenlenen kampta
yer almak ve detaylı bilgiye ulaşmak iste-
yen liseli öğrenciler, müracaatlarını ger-
çekleştirebiliyor. HABER MERKEZİ

Dr. Suat Seren Göğüs Hastalıkları
Hastanesi'nin Gaziler Caddesi'ne bakan
bölümündeki çok sayıda ağacın yol ge-
nişletme çalışmaları için kesileceği iddia-
sına tepkiler sürüyor. Konak Kent
Konseyi, İzmir Tabip Odası ve SES
İzmir Şubeleri ağaçların çoğuna kırmızı
boyayla işaret konulan hastane bahçe-
sinde ortak basın açıklaması düzenledi.
"Bir ağaç, bir hayat. Yok etme, yaşat”,
"Ağaç kesmek cinayettir, doğamıza iha-
nettir" sloganlarıyla karara tepki göste-
ren katılımcılar, yetkililere çağrıda
bulundu.

Kurumlar adına ortak basın açıkla-
masını okuyan Konak Kent Konseyi ve
Ege Kent Konseyleri Birliği Başkanı
Hamit Mumcu, “Doğa katliamının eşi-
ğindeyiz. Hastane yerleşkesinde, onlarca
yıldır kente ve tedavi gören yurttaşları-
mıza nefes olan 60’ı aşkın yetişkin ağa-
cın kesilmek istendiğini öğrendik. Halk
sağlığı sadece poliklinik odalarında,
ameliyathanelerde korunmaz. Halk sağ-
lığı soluduğumuz hava, koruduğumuz
yeşil ve içinde yaşadığımız ekosistemle
bütündür. Göğüs hastanesinin bahçesin-
deki ağaçları kesmek, bu hastanede
nefes almaya çalışanların, çocuk ve yaş-
lıların en temel hakkı olan temiz havayı
ellerinden almaktır. İklim krizini en de-
rinden hissettiğimiz bugünlerde, yol ge-
nişletme gibi nedenlerle
gerçekleştirilecek betonlaşmaya karşıyız,
tek bir dalın bile feda edilmesini kabul
edemeyiz. Gerçek kamu yararı, asırlık
ağaçların gölgesinde, yeşilin korunduğu
alanlardadır. Yetkililere açık çağrımız:
Hastane yönetimi, İzmir İl Sağlık Mü-
dürlüğü ve Bakanlık ağaç kesim kararını

durdurmalıdır. Hastane içi ve çevresin-
deki fiziki düzenleme ya da proje, ağaç
dokusuna zarar vermeyecek şekilde,
doğa dostu alternatiflerle planlanmalı-
dır. Süreç hakkında kamuoyuna, has-
tane çalışanlarına, meslek örgütlerine ve
Kent Konseyine şeffaf, tatmin edici
açıklama yapılmalıdır.” SES İş Yeri tem-
silcisi Vildan Akçay İnan, "2015 yılında
hastanemizi karşı hastaneyle birleştirme
adı altında kapatmaya çalıştılar. O
dönem 1,5 ay boyunca eylem yaptık,

kararı geri aldırdık. Hastanemizi kapat-
tırmadık, ağaçlarımızı kestirmedik. Öğ-
rendiğimize göre Çevre, Şehircilik ve
İklim Değişikliği Bakanlığı, yolu açma
bahanesiyle ağaçları kesmek istiyor. Ne
kadar ağacın kesileceğini bilmiyoruz.
Yol genişletme bahanesinin, ağaçları
yok etmek için öne sürüldüğünü düşü-
nüyoruz. 2015’te nasıl göğsümüzü siper
ederek hastanemizi koruduysak, şimdi
de ağaçlarımız için göğsümüzü siper
ediyoruz. Ağaçların kesilmesine izin ver-

meyeceğiz” dedi.
İzmir Tabip Odası Genel Sekreteri

İlhan Mutlu, Gezi eylemlerini hatırlata-
rak “Biz daha önce de ağaçları savun-
duk. 2013'te de kararlı bir şekilde
savunduk. O zaman da ‘Mesele sadece
ağaç değil’ diyorduk. Akbelen'de, Berga-
ma'da, Kazdağları'nda her yerde ağaç-
ları savunduk. Biz aslında yurdumuzu
savunuyoruz. Bu ülke Gezi'yi yaşadı.
Yine kazanacağız” diye konuştu.
HABER MERKEZİ

Birleşmiş Milletler nüfus tahminle-
rine göre, 2025 yılı ortası itibarıyla
dünya nüfusunun 8 milyar 231 milyon
613 bin 70 kişi olduğu tahmin edilir-
ken, Türkiye'nin 86 milyon 92 bin 168
kişilik nüfusuyla 194 ülke arasında 18.
sırada yer aldığı ve dünya nüfusunun
yüzde 1'ini oluşturduğu bildirildi.
TÜİK yaptığı açıklamada, "Dünya
nüfusunun 1999 yılında 6 milyara,
2011 yılında 7 milyara ve 2022 yılında
8 milyara ulaştığı tahmin edilmiştir"
dedi. Türkiye, 86 milyon 92 bin 168
kişiyle 194 ülke arasında 18. sırada ve
dünya nüfusunun yüzde 1'ini oluşturu-
yor. Dünya çocuk nüfus oranının
2025’te yüzde 29,3 olduğu belirtilir-
ken, Türkiye'de çocuk nüfus oranı
yüzde 24,8 ile dünya ortalamasının al-
tında kaldı. AB üyesi 27 ülke karşılaş-
tırmasında ise en yüksek çocuk nüfus
oranına sahip ülkeler yüzde 22,3 ile İr-
landa, yüzde 20,3 ile İsveç ve yüzde

19,9 ile Fransa olduğu aktarıldı. Türki-
ye'nin yüzde 24,8'lik çocuk nüfus oranı
AB üyesi ülkelerin tamamından daha
yüksek olduğu bildirildi.

Dünya genç nüfus oranının yüzde
15,6 olduğu, Türkiye'nin ise yüzde
14,8 ile bu ortalamanın altında kaldığı
açıklandı. AB ülkeleri arasında genç
nüfus oranının en yüksek olduğu ülke-
lerin yüzde 13,5 ile İrlanda, yüzde
12,5 ile Fransa ve yüzde 12 ile Dani-
marka olduğu belirtildi. 

Dünya yaşlı nüfus oranının yüzde
10,4 olduğu, Türkiye'nin ise yüzde
11,1 ile dünya ortalamasının hemen
üzerinde yer aldığı kaydedildi. AB ül-
keleri arasında yaşlı nüfus oranının en
yüksek olduğu ülkelerin yüzde 25,1 ile
İtalya, yüzde 24,9 ile Portekiz ve yüzde
24,4 ile Yunanistan. Türkiye'nin yüzde
11,1'lik yaşlı nüfus oranı AB ülkeleri-
nin tamamından daha düşük.

Doğurganlıkta dünya ortalamasının

2,24 çocuk olduğu, Türkiye'nin toplam
doğurganlık hızının ise 1,42 çocuk ile
dünya ortalamasının altında kaldığı
ifade edildi. AB ülkeleri arasında en
yüksek toplam doğurganlık hızının
1,74 çocuk ile Bulgaristan'da görül-
düğü, Romanya'nın 1,71 ve Fransa'nın
1,64 çocuk ile sıralandığı belirtildi. En
düşük doğurganlık hızının ise 1,11
çocuk ile Malta'da olduğu, İtalya'nın
1,21 ve Litvanya'nın 1,22 çocuk ile
takip ettiği kaydedildi.

Birleşmiş Milletler verilerine göre
2025 yılı için doğuşta beklenen yaşam
süresinin dünya genelinde 73,5 yıl, er-
keklerde 70,9 yıl ve kadınlarda 76,2 yıl
olduğu bildirildi. Türkiye'de erkekler
için doğuşta beklenen yaşam süresinin
75,5 yıl ile dünya ortalamasının üze-
rinde olduğu açıklandı. Kadınlarda
doğuşta beklenen yaşam süresi Türki-
ye'de 80,7 yıl ile dünya ortalamasının
üzerinde. HABER MERKEZİ
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Türkiye nüfusu giderek yaşlanıyor

2 Ayvalık Belediyesi'nin yürüttüğü
çalışmalarla Küçükköy'deki beş tarihi
yel değirmeni gün yüzüne çıkarılıyor.
Restorasyon sürecinin ardından böl-
genin önemli bir turizm ve kültür ro-
tası haline getirilmesi hedefleniyor.
Küçükköy Mahallesi'nde bulunan
beş tarihi yel değirmeni, Ayvalık Be-
lediyesi'nin girişimleriyle yürütülen
çalışmalar sonucunda yeniden gün
yüzüne çıkarılıyor. Belediye Başkanı
Mesut Ergin, kazı çalışmalarının Ba-
lıkesir Kültür Varlıklarını Koruma
Kurulu'nun onayıyla, Balıkesir Müze
Müdürlüğü denetiminde belediye
ekipleri tarafından sürdürüldüğünü
söyledi. Başkan Ergin, tarihi yel de-
ğirmenlerinin tescillenmesi ve re-
konstrüksiyonunun, Küçükköy'ün
kültürel kimliğini güçlendirecek kap-
samlı dönüşümün önemli bir adımı
olduğunu belirtti. Bölgenin hazırla-
nacak proje doğrultusunda ziyaretçi-
ler için önemli bir cazibe merkezine
dönüştürüleceğini ifade eden Ergin,
"Kentimizin hafızasını koruyarak si-
lüetini ve turizm potansiyelini geliştir-
meye devam edeceğiz" dedi.
HABER MERKEZİ

Küçükköy'ün yel
değirmenleri
Ayvalık turizmine
kazandırılıyor

Göğüs Hastanesi’nde 
ağaç kıyımı iddiası

Konak Kent Konseyi, İzmir Tabip Odası ve SES İzmir Şubeleri, Dr. Suat Seren Göğüs Hastalıkları
Hastanesi bahçesindeki ağaçların yol genişletme için kesileceği iddialarıyla ilgili açıklama yaptı
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Ege İhracatçı Birlikleri, Türkiye İh-
racatçılar Meclisi’nde bu dönem üç
üye ile temsil ediliyor. Ege Tütün İhra-
catçıları Birliği'nin 2018-2026 yılları
arasında iki dönem Yönetim Kurulu
Başkanlığı görevini yürüten, bu dönem
ise Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı
olan Ömer Celal Umur, Türkiye İhra-
catçılar Meclisi (TİM) Yönetim Kurulu
Üyeliğine seçildi. Umur, Ege İhracatçı
Birlikleri üyesi 8 bin 500 ihracatçıyı
TİM Yönetim Kurulunda temsil ede-
cek, Ege ihracatçılarının sesi olacak.
Ömer Celal Umur, kendisine duyulan
güvene teşekkür ederek, ihracatı daha
ileri taşımak için çalışacaklarını söyle-
yerek, "Türkiye İhracatçılar Meclisi
Yönetim Kurulu'nda görev almaktan
onur ve sorumluluk duyuyorum. Bana

bu görevi layık gören TİM Başkanımız
Sayın Mustafa Gültepe ve tüm ihracat
camiamıza teşekkür ediyorum. Ülke-
mizin ihracatını artırmak, ihracatçıla-
rımızın rekabet gücünü yükseltecek
politikaların oluşmasına katkı sağla-
mak ve sektörlerimizin beklentilerini
en güçlü şekilde dile getirmek için ça-
lışacağız." dedi.

Türkiye'nin üretim ve ihracat po-
tansiyelini yukarı taşıyacak her çalış-
manın içinde olacaklarını ifade eden
Umur, Ege Bölgesi'nin ihracattaki tec-
rübesini TİM'e taşıyacaklarını vurgu-
layarak, "Bölgemiz, üretim gücü,
ihracat kültürü ve sürdürülebilir başa-
rılarıyla ülkemizin en önemli merkez-
lerinden. TİM Yönetim Kurulu'nda
bu birikimi en iyi şekilde temsil etmeye

gayret edeceğiz" diye konuştu. 
Türkiye Meyve Sebze Mamulleri

İhracatçı Birlikleri Sektör Kurulu Baş-
kanı ve Ege Yaş Meyve Sebze İhracat-
çıları Birliği Başkan Yardımcısı
Hayrettin Uçak TİM Denetim Kuru-
lu'nda, Ege Zeytin ve Zeytinyağı İhra-
catçıları Birliği Yönetim Kurulu
Başkanı Emre Uygun da TİM Sektör-
ler Konseyi'nde Ege İhracatçı Birlikle-
rini temsil edecek. 

ÖMER CElAl UMUR KİMdİR?

Ege Tütün İhracatçıları Birliği Baş-
kan Yardımcısı TİM Sektörler Kon-
seyi Üyesi Ege Tütün İhracatçıları
Birliği Yönetim Kurulu Başkanı Ömer
Celal Umur 10 Ağustos 1968’de İstan-
bul’da dünyaya geldi. Yüksek eğitimi

için gittiği ABD’de, Tufts Üniversitesi
Uluslararası İlişkiler bölümünden
mezun oldu. 1991’de Londra’da Ric-
hard Ellis şirketinde iş hayatına başla-
yan Umur, 1993’den beri İzmir’de
T.T.L Tütün San. Ve Dış Tic. A.Ş. şir-
ketinde yönetim kurulu üyesi olarak iş
hayatını sürdürüyor. 1999 – 2018 yıl-
ları arasında Ege Tütün İhracatçıları
Birliği Yönetim Kurulu Başkan Vekil-
liği görevini sürdüren Ömer Celal
Umur, 2018 yılında Ege Tütün İhra-
catçıları Birliği Yönetim Kurulu Baş-
kanı seçildi. 2022 yılında Ege Tütün
İhracatçıları Birliği Yönetim Kurulu
Başkanlığına tekrar seçilen Ömer
Celal Umur, 2018, 2022 ve 2026 yılla-
rında TİM Sektörler Konseyi üyesi se-
çildi.  HABER MERKEZİ

Ege Otomotiv Derneği’ne ilk kadın
başkan olarak seçilen Deniz Erkan,
yeni dönem çalışmalarını ve dernek
olarak hedeflerini açıkladı. 

Çalışmalarının ilk başlıklarından bi-
rinin sanayi siteleri komisyonu oldu-
ğunu aktaran Deniz Erkan, Üyelerin
kendi bölgelerinde farklı sorunlarla
karşılaştığını söyledi.  Bornova, 1. Sa-
nayi ve diğer sanayi bölgelerindeki ih-
tiyaçların yerinde gözlemlenmesinin
çözümü hızlandıracağını dile getiren
Erkan, üye ziyaretleriyle eş zamanlı
sorunları kayıt altına aldıklarını ifade
etti. EGOD’un üniversite ve meslek li-
seleri ile iş birliklerine önem verdiğini
anlatan Erkan, Ege Üniversitesi Oto-
motiv Bölümü ve MESEM ile görüş-
meler yürüttüklerini söyledi.
Hedeflerinin, üniversite ayağı için me-
zuniyet aşamasına gelen öğrencileri
sektör temsilcileriyle buluşturmak ol-
duğunu ifade eden Erkan, servis,
yedek parça gibi farklı uzmanlık alan-
larında sektör deneyimi kazanmala-
rına dikkat çekti. Üniversite ile
yapılacak iş birliğinin öğrencilerin me-
zuniyet sonrası iş yaşamına daha hazır
başlamasına katkı sunacağını belirten
Erkan, “Servis alanında uzmanlaşmak
isteyen öğrenciye servis tarafını, yedek
parça alanında ilerlemek isteyen öğ-
renciye o alanın dinamiklerini aktara-
cağız. Görüşmeler olumlu
sonuçlanırsa bu çalışmayı protokole
bağlamayı planlıyoruz” ifadelerini kul-

landı. Mesleki eğitimin otomotiv sek-
törü için stratejik öneme sahip oldu-
ğunu vurgulayan EGOD Yönetim
Kurulu Başkanı Deniz Erkan, üniver-
site mezunları ile planladıkları çalış-
maya benzer bir çalışmayı da meslek
liseleri ile yapmak istediklerini söyledi.
İşletmelerin stajyer kabul ettiğini
ancak öğrencilerin okulda gördükleri
teknik altyapı ile iş yerinde karşılaştık-
ları ortam arasında farklar bulundu-
ğunu belirten Erkan, bu farkın sektör
temsilcilerinin desteğiyle azaltılabilece-
ğini kaydetti. Erkan, meslek liselerinde
12. sınıflardan başlayarak otomotiv öğ-
rencilerine sektörün temel işleyişini ak-
tarmak istediklerini belirterek,
“Öğrencilerimize işi genel hatlarıyla
anlatalım, iş yerlerimize geldiklerinde
üzerine daha ileri bilgiyi koyalım istiyo-

ruz. Haftanın bir günü okullara git-
meye hazır olduğumuzu söyledik. Yeni
eğitim döneminde önce 12. sınıflarda
başlayıp daha sonra bu çalışmayı 10,
11 ve 12. sınıflara yaymayı hedefliyo-
ruz” diye konuştu. Otomotiv sektörü-
nün elektrikli araç dönüşümü, yedek
parça pazarı ve satış sonrası hizmetler
açısından hızlı değişim sürecinden geç-
tiğini söyleyen Erkan, EGOD bünye-
sinde bu başlıklara yönelik düzenli
raporlama yapılacağını belirtti. 

Sektörde çoğu zaman araç satışları-
nın gündeme geldiğini ancak servis,
yedek parça ve aftermarket alanlarında
faaliyet gösteren işletmelerin de dönü-
şümü yakından izlemesi gerektiğini dile
getiren Erkan, bu nedenle aylık rapor-
larla güncel bilgi akışını sağlayacakla-
rını söyledi. HABER MERKEZİ

Ege Tütün İhracatçıları Birliği Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Ömer Celal Umur yönetim kurulu, Ege
Yaş Meyve Sebze İhracatçıları Birliği Başkan Yardımcısı Hayrettin Uçak denetim kurulu, Ege Zeytin ve
Zeytinyağı İhracatçıları Birliği Yönetim Kurulu Başkanı Emre Uygun Sektörler Konseyi’ne seçildi
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EİB Temsilcileri 
TİM yönetiminde

Yapay zekalı
girişimlere kredi
desteği sağlanacak
2 Sanayi ve
Teknoloji Bakanı
Mehmet Fatih
Kacır, yapay
zeka geliştiren ve
kullanan girişim-
lere KOSGEB
aracılığıyla yeni
kredi sağlanaca-
ğını bildirdi.
Bakanı Kacır,
sosyal medya he-
sabından yaptığı
açıklamada,
yapay zeka geliş-
tiren ve kullanan girişimlere yönelik
KOSGEB aracılığıyla verilecek yeni
kredi programını duyurdu. Kacır, KOS-
GEB aracılığıyla GO Dijital Cüzdan ile
sağlanan Yapay Zeka Kredi Programı
kapsamında Teknogirişim Rozeti sahibi
girişimcilere 5 milyon liraya kadar kredi
desteği sunulacağını bildirdi.
Kacır, program kapsamında yüksek per-
formanslı işlem gücü, güvenli veri depo-
lama altyapıları ile yapay zeka
araçlarına erişim ve teknoloji yatırımla-
rının destekleneceğini belirtti. Progra-
mın, tekno girişimlerin büyümesini
hızlandıracağını vurgulayan Kacır,
"Türkiye’nin yapay zekâ yolculuğuna
güç katacağız" ifadelerini kullandı.
Yapay Zeka Kredi Programı’na başvu-
rular 31 Aralık 2026 tarihine kadar ya-
pılabilecek. Başvurular kosgeb.gov.tr
adresi üzerinden gerçekleştirilebilecek.
HABER MERKEZİ

T.C.
İZMİR

3. İCRA DAİRESİ
2026/4109 TLMT.

TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
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Örnek No:54*

35CBY410 Plakalı , 2023 Model , OPEL
Marka , 10XVDW2123404 Motor No'lu ,
VXKUSHNSSPW092984 Şasi No'lu , Rengi
Siyah , OTOMATİK vitesli, BENZİNLİ,36.341
Km olduğu okunmuştur.Aracın kaportasında
küçük çizikler dışında herhangi bir hasar tespit
edilmemiştir.. Araç iç ahallicelenebilmiş olup,
iyi durumda olduğu görülmüştür.Araç çalışır
vaziyette incelenmiş olup, aracın elektrik,
motor ve mekanik aksamında belirgin bir prob-
lem olmadığı görülmüştür.Motorunun yerinde
olduğu, Lastiklerin ömrünün % 50 ini doldur-
duğu tespit edilmiştir.Ağır hasar kaydına rast-
lanmamıştır.SBM Trafik/Kasko poliçesi
kapsamında geçmiş hasar kaydı olmadığı
görülmüştür. Araç kaportasında herhangi bir
hasar tespit edilmemiştir. ARACIN BULUN-
DUĞU OTOPARK OKTAYLAR YEDİEMİN
DEPOSU

EGOD’un yeni dönem hedefi
mesleki eğitim ve sanayi siteleri



Ege Deri ve Deri Mamulleri
İhracatçıları Birliği (EDMİB),
2026 yılının ilk yarısında 73,8
milyon dolarlık ihracat gerçekleş-
tirirken, yüksek katma değerli
üretim ve alım gücü yüksek ülke-
lere yönelik yeni pazar stratejisini
öncelikli hedef  olarak belirledi.
Ege Deri ve Deri Mamulleri İhra-
catçıları Birliği Başkanı Halil
Gündoğdu, Ege Bölgesi'nin deri
ve deri mamulleri ihracatının
yüzde 65'ini Avrupa Birliği ülkele-
rine gerçekleştirdiğini, kilogram
başına ihracat değerinde ise Tür-
kiye ortalamasının üzerinde per-
formans sergilediklerini söyledi.

Ayakkabı grubunda kilogram
başına ihracat değerinin 24,77
dolara ulaşarak Türkiye ortala-
masının yaklaşık iki katına çıktı-
ğını belirten Gündoğdu, deri ve
kürk konfeksiyonunda ise çok
daha yüksek katma değer üretildi-
ğini ifade etti. Yeni dönemde alım
heyetleri, sektörel ticaret heyetleri
ve uluslararası fuarlarla yüksek
gelirli pazarlara odaklanacakları

bilgisini veren Gündoğdu, “ABD,
Kanada, İskandinav ülkeleri, Po-
lonya, Romanya, Güney Afrika
ve Avustralya öncelikli hedef  pa-
zarlarımız arasında yer alacak”
diye konuştu. 

EDMİB Başkanı Gündoğdu,
Türk deri sektörünün rekabet gü-
cünü koruyabilmesi için finans-
mana erişimin kolaylaştırılması,
döviz dönüşüm desteğinin en az
yüzde 10’a çıkarılması çağrısında
bulundu. Gündoğdu, “Biz mev-
cut şartlarda maliyetine üretim ve
ihracat yapıyoruz. Döviz dönü-
şüm desteği yüzde 10’a çıkarsa
nefes alabiliriz” dedi. Türkiye'nin
coğrafi yakınlığı, esnek üretim ya-
pısı ve yüksek katma değerli üre-
tim kabiliyeti sayesinde dünya
markalarının en güçlü tedarik
merkezlerinden biri olabilecek
potansiyele sahip olduğunu vur-
gulayan Gündoğdu şöyle devam
etti; “Küresel tedarik zincirlerinde
yaşanan dönüşüm, Türkiye deri
ve deri mamulleri sektörüne yeni
fırsatlar sunuyor, artan maliyetler

ve ithal girdiler üzerindeki vergi
yükü sektörün rekabet gücünü
baskılıyor. Bu fırsatın değerlendi-
rilebilmesi için üretim maliyetle-
rini artıran yapısal engellerin
kaldırılması gerekiyor. Türkiye'de
üretimi bulunmayan ham madde
ile yan sanayi girdilerindeki güm-
rük yüklerinin azaltılması an-
lamda acil çözüm bekleyen bir
konu. Avrupalı rakiplerimiz stra-
tejik girdilere dünya fiyatlarıyla
ulaşırken, ihracatçımız ilave mali-
yetlerle üretim yapmak zorunda
kalıyor. Özellikle taban, ökçe,
toka ve özel kimyasallar gibi ayak-
kabı yan sanayisinde kullanılan
girdiler üzerindeki vergi yükünün
gözden geçirilmesi, küresel reka-
bet gücümüz açısından kritik
önem taşıyor.” Gündoğdu,
"Katma değerli üretim, güçlü ta-
sarım kabiliyeti ve yeni pazarlara
açılma stratejimizle Ege deri sek-
törünün küresel rekabet gücünü
daha da artırmayı hedefliyoruz”
diyerek sözlerini noktaladı.
HABER MERKEZİ 

Etin ise son on yılda gıdadan
fazla artmasına ilişkin açıklama
yapan İzmir Perakendeci Kasap-
lar Esnaf  Odası Başkanı Melih
Şenkara ise bu artışlara ‘enflas-
yon’un etki ettiğine dikkati çeki-
yor. 

Ege Saati Gazetesi’nin özel ha-
berine göre, Türkiye’de besiciliğin
bitmesinin ana nedenini ithalat
olarak açıklayan İzmir Peraken-
deci Kasaplar Esnaf  Odası Baş-
kanı Melih Şenkara “Fiyatta
regülasyonlar yapabilmek için
2011’den bu yana sürekli ithalat
yapılıyor. Bu da ülkede besiciliği
karlı iş olmaktan çıkardı” dedi.

Besinin bitmesinin ana sebebi
olarak ‘ithalat’ı gösteren Melih
Şenkara, enflasyonun bu fiyat ar-
tışlarının ana sebebi olduğuna işa-
ret ederek “Her kalemde fiyatların
artmasının sonucu olarak enflas-
yonu gösterebiliriz. Bu artışlara et
olarak baktığımızda, et fiyatları ol-
ması gereken fiyatta değil. Et fiyatı
şu anda düşük duruyor. Şu anda,
Et ve Süt Kurumu, fiyatta regülas-
yonlar yapabilmek için 2011’den
bu yana sürekli ithalat yapıyor.

Asıl besicinin bitmesinin ana se-
bebi budur. Dana yapanlar aylık
100 bin lira kazanırken parasını
bankaya atanlar 200 bin lira kaza-
nıyor. Enflasyonun etkisiyle de
ürününü satan besici, sattığı
ürünü alamıyor. Süt Kurumu’nun
yaptığı fiyat regülasyonuyla biz
stabili koruyoruz. Diğer kalemle-
rin artışlarının yanında etin yükse-
lişi biraz daha geride kaldı. 10 yıl
önce 500 lira olan olan kira fiyat-
ları, bugün 50 bin liraya çıktı.

Elektrik faturaları, sigorta ödeme-
leri yine arttışta. Kemer sıkalım
deniyor; ama daha ne kadar
kemer sıkalım?” dedi.

Haziran ayında 13 tavuk şirke-
tine tedbiren kayyım atandı ve ya-
pılan itirazların sonucunda ise bu
tedbirler kaldırıldı. Kırmızı eti tü-
ketmekte güçlük çeken ve beyaz
ete yönelen yurttaş, tavuk şirketle-
rine geçici olarak atanan ‘tedbir
kayyım’ yüzünden beyaz eti de
kırmızı et gibi tüketemeyeceğinin
endişesini yaşıyordu. 

Kasaplar Odası Başkanı Melih
Şenkara et fiyatlarının da diğer
kalemlerin fiyatlarının artmasına
ilişkin ‘arz-talep’ dengesine dikkati
çekti. Şenkara, “Yaz aylarında
‘arz-talep’ üzerine satışlar yapılı-
yor. Yaz ayında mangal yaparken
kanat, ızgara yapılıyor. Talep çok
olunca ‘arz’ değeri düşüyor ve
buna karşılık ise fiyatlar yükseliyor.
Kış mevsiminde ise tam tersi bir
‘arz-talep’ dengesi kuruluyor. Kış
mevsiminde tavuk dönerlerin bu
arz-talep dengesine göre fiyatları
artıyor” diye ifade etti. 
HABER MERKEZİ 

İhracatlarının yarısından fazlasını Avrupa Birliği ülkelerine yapan 
Egeli deri ihracatçıları, Ankara’ya seslenerek, döviz dönüşüm desteğinin
yüzde 10’a çıkarsa ihracattan para kazanabileceklerini açıkladılar
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Düzenli ithalat yapmak
et üretimini bitirdi

Deri ihracatçıları gözünü
yeni pazarlara dikti

SİNCAP KAFESLİ AC ASENKRON ELEKTRİK MOTORU
SATIN ALINACAKTIR

SİNCAP KAFESLİ AC ASENKRON ELEKTRİK MOTORU ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/1203154
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : Cumhuriyet Bulvarı Cad. No:16 PK:35251 Konak/İZMİR 

KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322932000
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 06.08.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres : Cumhuriyet Bulvarı No:16 K:3 35250 KONAK İZMİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : SİNCAP KAFESLİ AC ASENKRON ELEKTRİK MOTORU ALIMI
3.2. Niteliği, türü 
ve miktarı : 14 KALEM SİNCAP KAFESLİ AC ASENKRON ELEKTRİK MOTORU

ALIMI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : Makina İkmal ve Tesisler Dairesi Başkanlığı Ambarı Evka 5 Yerleşkesi

8809/07 Sk. No:1 Esentepe Mah. Çiğli/İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 90 takvim günü.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 Kaliteye ilişkin belgelere ait bilgiler:
Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Uluslararası
Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurum-
larınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenmesi zorunludur. İstekliler-
den bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz konusu belgelerin, bu belgelendirme
kuruluşlarının, Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan
ulusal akreditasyon kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu ku-
ruluşlarca düzenlenen belgelerin geçerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alı-
nacak bir yazı ile teyit edilmesi gerekir. İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit
yazıları geçerlidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan belge-
lendirme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan belge ve
sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu belgelerin ihale
tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin istenilen belgeye ilişkin bil-
giyi belirtmesi yeterlidir.
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
TS EN 60034-1
4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren belge
veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle birlikte
sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten is-
teklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif etmeye yetk-
isinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
İmalatçılığı gösteren belgeler;
Yetkili Satıcı / Temsilci Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02505435
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İzmir Körfezi’ni yeniden can-
landırmak için yürütülen deniz
dibi tarama çalışmaları sonuç ver-
meye başladı. İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Dr. Cemil
Tugay, İZSU Genel Müdürü
Gürkan Erdoğan, Mavişehir Şe-
mikler Su Ürünleri Kooperatifi
Başkanı Sebahattin Erbab ve ba-
lıkçılarla Mavişehir Balıkçı Barı-
nağı’nda incelemelerde bulundu.
Körfezden 1 milyon 350 bin ton
dip çamurunun çıkarıldığını belir-
ten Başkan Tugay, çalışmaların
sürdüğünü söyledi. Balıkçıların
aktardıkları ise yürütülen çalışma-
ların deniz yaşamına olumlu etki-
sini gözler önüne serdi. Yıllardır
Körfez’de avcılık yapan balıkçılar,
25 yıl sonra ağlarına yeniden
jumbo karides takıldığını, balık
çeşitliliğinin arttığını ve denizin
gözle görülür biçimde değiştiğini
ifade etti. Balıkçılar, Başkan Tu-
gay’a avlayıp pişirdikleri karides-
ten ikram etti. 

Başkan Tugay, dip taramanın
hızla ilerlediğini belirterek, “Ça-
lışmalar 4,5 milyon tona ulaşana

kadar sürecek. Mavişehir Balıkçı
Barınağı’nda dip temizliğiyle
balık sayısının arttığını görüyo-
ruz. Balıkçılar büyük balık gör-
meye başladıklarını söylüyor.
Yapılan çalışmanın sonuçlarını
sahada görmek çok değerli. Kör-
fezin geçen yıllara göre hızla te-
mizlendiğini gözlemliyoruz.
Önümüzdeki aylar ve yıllarda de-
ğişim daha belirgin hale gelecek.
Bu bölge, denizin en fazla sığlaş-
tığı ve alüvyonun en yoğun birik-
tiği alanlardan olduğu için
çalışmalar burada yoğunlaştı. Ta-
rama etaplar halinde sürecek.
İZSU ekiplerimiz büyük emek ve-
riyor. Bu çalışma, İzmir Büyükşe-
hir Belediyesi ile İZSU’nun kendi
bütçesiyle gerçekleştiriliyor. Biz
tertemiz bir Körfez hayal ediyo-
ruz ve bu hedef  doğrultusunda
çalışmayı sürdüreceğiz” diye ko-
nuştu.

Baba mesleği balıkçılıkla uğra-
şan Mavişehir Şemikler Su Ürün-
leri Kooperatifi yöneticilerinden
Alp Sarıca, dip tarama çalışmala-
rının deniz yaşamına etkisini yıl-

lara dayanan deneyimleriyle göz-
lemlediklerini söyledi. Sarıca,
“Körfez’de yürütülen dip tarama
ve temizlik çalışmaları, balık po-
pülasyonunda belirgin bir artış
sağladı. Bunun farkındayız ve de-
ğişimi her gün denizde birebir gö-
rüyoruz. En önemlisi 25-30 yıl
önce büyüklerimizin avladığı,
daha sonra tamamen kayboldu-
ğunu düşündüğümüz jumbo kari-
desin yeniden ortaya çıkması. Su
ürünleri avcılığı yapan arkadaşla-
rımız bu karideslerden gelir elde
etmeye başladı. Bu gelişme bizim
ve halkımız için sevindirici” dedi.

Gediz Deltası’ndaki kirliliğe
dikkat çeken Sarıca, “Nehrin de-
nize döküldüğü bölgede çok ciddi
sorunlar var. Eskiden selvi otu ve
tentürdiyot otu gibi deniz bitkileri
vardı. Artık göremiyoruz. Gediz,
çöplüğe dönmüş durumda. Öyle
noktalar var ki burnunuzu kapat-
mak zorunda kalıyorsunuz. Bu
tablo, gelecek nesiller için bizi
üzüyor. Dileğimiz, yetkililerin bu
soruna da çözüm üretmesi” diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Manisa Büyükşehir Belediyesi, toplu
ulaşımda hizmet kalitesini artırmaya
yönelik yatırımlarını sürdürüyor. Ma-
nisa Büyükşehir Belediye Başkanı Besim
Dutlulu, MANULAŞ bünyesine kazan-
dırılan 15 adet 12 metrelik yeni oto-
büsü, HABAŞ Otomotiv’in Manisa
Organize Sanayi Bölgesi’ndeki fabrika-
sında inceledi. Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Besim Dutlulu’nun
gerçekleştirdiği inceleme ziyaretine
Genel Sekreter Burak Deste, Genel Se-
kreter Yardımcısı Ulaş Aydın, Ulaşım
Dairesi Başkanı Hüseyin Üstün ve MA-
NULAŞ Yönetim Kurulu Başkanı

Engin Ermiş de katıldı. Heyet, araçların
teknik özellikleri ve donanımları hak-
kında yetkililerden bilgi aldı. Başkan
Besim Dutlulu ile beraberindeki heyet,
HABAŞ Otomotiv Genel Müdürü Hü-
seyin Urkun'un eşliğinde MANULAŞ
bünyesine kazandırılan yeni otobüsleri
inceleyerek araçların teknik özellikleri
ve donanımı hakkında bilgi aldı.

Başkan Besim Dutlulu, Manisa’nın
ulaşım altyapısını güçlendirmek ama-
cıyla yatırımları sürdürdüklerini belirte-
rek şunları söyledi: “Manisa’ya yakışan,
konforlu ve modern ulaşım için toplu
ulaşım filomuzu güçlendiriyoruz. Yeni

araçlarımız, yakın zamanda hizmete
alacağımız Cider Yolu hattı ile diğer
yoğun hatlarımızda vatandaşlarımızın
hizmetinde olacak. Şehrimizin her nok-
tasına kesintisiz ve rahat ulaşım sağla-
mak için yatırımlarımızı sürdüreceğiz.
Manisa’mıza hayırlı uğurlu olsun.”

Yakın zamanda hizmete alınacak
Cider Yolu hattında görev yapacak yeni
otobüsler, ihtiyaç duyulan diğer yoğun
hatlarda da kullanılacak. Böylece hem
toplu ulaşım kapasitesi artırılacak hem
de vatandaşlara daha güvenli, konforlu
ve kaliteli ulaşım hizmeti sunulacak.
HABER MERKEZİ

Büyükşehir Belediyesi'nin İzmir Körfezi'nde yürüttüğü dip tarama
çalışmaları sonuçlar vermeye başladı. Mavişehirli balıkçılar, 25 yıl sonra
ağlarına jumbo karides takıldığını, balık çeşitliliğinin arttığını söyledi
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Manisa’nın ulaşım filosuna
15 otobüs daha eklendi

Mavişehir’de 
karides bereketi

Karabağlar Belediyesi'nde toplu iş sözleşmesi sevinci
2 Karabağlar Belediyesi’nde Belediye-
İş Sendikası 4 No'lu Şube’ye bağlı 119
kadrolu işçiyi kapsayan toplu iş sözleş-
mesi imzalandı, 6 aylık enflasyon ora-
nında zam ve yeni sosyal haklar getirildi
Karabağlar Belediyesi ile Belediye-İş
Sendikası 4 No'lu Şube arasında, 119
kadrolu işçiyi kapsayan 2026-2028 dö-
nemi Toplu İş Sözleşmesi imzalandı.
Fen İşleri Müdürlüğü Gediz Şantiye-
si'nde düzenlenen tören, çalışanların
yoğun katılımıyla gerçekleşti. Çiçekler ve
halaylarla karşılanan Karabağlar Bele-
diye Başkanı Helil Kınay ile Belediye-İş
Sendikası 4 No'lu Şube Başkanı Ayhan
Doğan sözleşmeye birlikte imza attı,
pasta kesti. İmza töreninde konuşan
Başkan Kınay, Türkiye'nin içinde bulun-
duğu ekonomik koşullara dikkat çeke-
rek, imzalanan sözleşmenin mevcut
imkânlar çerçevesinde hazırlanabilecek
en iyi sözleşme olduğunu söyledi.
"Hakkınızın daha fazlası olduğunu bili-

yorum" diyen Kınay, "Yaklaşık 2,5 yıldır
bu kenti birlikte büyütüyor, aynı hikâ-
yeyi birlikte yazıyoruz. Ekmeği ve sof-
rayı sadece çalışanlarımızla değil, tüm
Karabağlar halkıyla paylaşıyoruz. Zor
ekonomik koşullara rağmen emeğinizin
karşılığını en iyi şekilde verebilmek için
büyük mücadele verdik. Sözleşmedeki
oranlardan daha fazlasını hak ettiğinizi
biliyorum. Ancak mevcut şartlarda or-
taya çıkan bu tablo, verdiğimiz ortak
mücadelenin sonucudur. Kimseyi geride
bırakmadan, dayanışmayla yolumuza
devam edeceğiz." şeklinde konuştu.
Belediye-İş Sendikası 4 No'lu Şube Baş-
kanı Ayhan Doğan da sözleşmenin çalı-
şanlar adına önemli kazanımlar
içerdiğini belirterek, ilk kez üç enflasyon
dönemini kapsayan bir toplu iş sözleş-
mesi imzaladıklarını söyledi. Doğan,
"Bitmeyen sözleşme yoktur. Asıl önemli
olan, sözleşmeyle kazanılan hakların ek-
siksiz ve düzenli şekilde ödenmesidir.

Başkan Helil Kınay göreve geldiği gün-
den bu yana maaşları düzenli ödeyen
tek belediye başkanıdır. Çalışanlarımızı
enflasyona ezdirmemek için büyük çaba
gösterdik. Tüm emekçi arkadaşlarımıza
hayırlı olmasını diliyorum." dedi. Ko-
nuşmaların ardından taraflar toplu iş
sözleşmesini imzaladı. Tören, pasta ke-
simi ve çalışanların halay çekmesiyle
sona erdi. HABER MERKEZİ

T.C.
İZMİR

3. İCRA DAİRESİ
2024/3298 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET 
HABER SİTESİ İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2024/3298 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Karabağlar İlçe, MALİYECİLER Mahalle/Köy, 13959 Ada, 1 Parsel, 2 Nolu
Bağımsız Bölüm , 6.615,00 m2 yüzölçümü, 1/129 arsa payı,15, Blok 13, Zemin Kat, Giriş: 4,
bağımsız bölüm 2 nolu mesken nitelikli taşınmazın, TAM payı 1 Taşınmazın Şerh/Beyan/İrtifak
Bölümü: Şerh: Hisse üzerinde ihtiyati ve icrai haciz kayıtları bulunmaktadır. Beyan;Yönetim Planı
18/08/1989 İrtifak (AT);Kalorifer kazan dairesinden yararlanma ve geçit hakkı tesisi vardır. Ek-
lenti;Kömürlük kaydı bulunmaktadır.
5- TAŞINMAZIN İMAR DURUMU İzmir ili, Karabağlar ilçesi, Maliyeciler Mahallesi, 13959 ada 1
parselde kayıtlı taşınmaz için ilgi sayılı yazınız ile talep edilen hususlar Belediyemiz İmar ve Şe-
hircilik Müdürlüğü, Plan ve Proje Müdürlüğü, Etüt ve Proje Müdürlüğü, Yapı Kontrol Müdürlüğü ile
Gelirler Müdürlüğünce incelenmiştir. Belediyemiz İmar ve Şehircilik Müdürlüğünün 20.04.2026
tarih ve E.444115 sayılı yazısında, İzmir ili, Karabağlar ilçesi, Maliyeciler Mahallesi, 13959 ada 1
parselin, 1/1000 ölçekli Üçkuyular Şehitler Mahalleleri Revizyon İmar Planında, 5.00m. ön bahçe
mesafeli Taks:0.35 Kaks.1.75 blok nizam 5 katlı (BL-5) Tick (ticaret+konut) alanında kaldığı,
01.10.2017 tarihinde yürürlüğe giren Planlı Alanlar İmar Yönetmeliği'nin “Tanımlar” başlıklı 4/3.
maddesinde; bağımsız bölüm net alanı; “içerden bağlantılı piyesleri ile birlikte bağımsız bölümün
içerisindeki boşluklar hariç, duvarlar arasında kalan temiz alanı (Bu alana; kapı ve pencere eşik-
leri, 2.5 santimetreyi geçmemek koşuluyla sıva payları, kolonlar, duman, çöp, atık, tesisat ve
hava bacaları ile ışıklıklar, bağımsız bölüm içindeki asansör ve galeri boşlukları, tesisat odası,
merdivenlerin altlarında 1.80 metre yüksekliğinden az olan yerler, tek bağımsız bölümlü müstakil
binalarda bağımsız bölüm içindeki otopark, sığınak, odunluk, kömürlük, hidrofor ve arıtma tesisi
alanı, su ve yakıt deposu ve kazan dairesi dâhil edilmez. Açık çıkmalar,balkonlar, zemin, çatı ve
kat terasları, kat ve çatı bahçeleri gibi en az bir cephesi açık olan mekânlar ile aynı katta veya
farklı katta olup bağımsız bölümün eklentisi olan mekânlar ile ortak alanlar bağımsız bölüm net
alanı içinde değerlendirilmez. Bağımsız bölümü içten bağlantılı olarak çatı araları dâhil birden
fazla katta yer alan mekânlardan oluşması halinde bu katlardaki bağımsız bölüme ait alanlar bir-
likte değerlendirilerek bağımsız bölüm net alanı bulunur.)” hükmü, 4/1.maddesinde; bağımsız
bölüm brüt alanı; “Şaftlar, ışıklıklar, hava bacaları, galeri boşlukları hariç, bağımsız bölümün dış
konturlarının çevrelediği alanı (Dış cephe haricindeki bölümlerdeki dış kontur, duvar orta aksı
olarak belirlenir. Bağımsız bölümün eklentileri ayrıca belirtilmek zorundadır. Bağımsız bölümün
içten bağlantılı olarak çatı araları dâhil birden fazla katta yer alan mekânlardan oluşması halinde
bu katlardaki bağımsızbölüme ait alanlar birlikte değerlendirilerek bağımsız bölüm brüt alanı bu-
lunur.)” hükmüne göre işlem yapıldığı, buna göre söz konusu yapının 02.02.1985 tarih ve 97
sayılı yapı ruhsatına göre, zemin kat 2 no.lu bağımsız bölüm net alanının: 65,31 m², brüt
alanının: 83,07 m² olduğu bildirilmiş olup, yapı ruhsat belgesi, yapı kullanma izin belgesi ve mi-
mari proje sureti yazımız ekinde gönderilmiştir. Plan ve Proje Müdürlüğünün 13.04.2026 tarih ve
E.442552 sayılı yazısı ekinde bulunan, İzmir ili, Karabağlar ilçesi, Maliyeciler Mahallesi, 13959
ada 1 parsele ait numarataj belge ve krokisi yazımız ekinde gönderilmiştir. Etüt ve Proje Müdür-
lüğünün 17.04.2026 tarih ve E.443963 sayılı yazısında, İzmir ili, Karabağlar ilçesi, Maliyeciler Ma-
hallesi, 13959 ada 1 parselin kentsel dönüşüm alanında yer almadığı bildirilmiştir. Yapı Kontrol
Müdürlüğünün 13.04.2026 tarih ve E.442337 sayılı yazısında, İzmir ili, Karabağlar ilçesi, Maliye-
ciler Mahallesi, 13959 ada 1 parsel, Blok:13, Giriş:4, Kat: Zemin, No: 2, Arsa Pay:1, Arsa Payda:
129, Tip: Kat Mülkiyeti, taşınmaz ve bağımsız bölüm ile ilgili herhangi bir yıkım kararıTespit
konusu taşınmaz on iki bloktan oluşan site içerisinde yer alan Martı Apartmanı zemin katında yer
almaktadır. Mesken 3 oda, salon, kapalı mutfak, hol, banyo-wc, kiler ve balkon birimlerinden
ibaret olup, 74,95 m² kullanım alanlıdır.Daire giriş kapısı çelik kapı iç kapılar panel kapıdır. Salo-
nun, koridor ve odaların yer döşemesi laminant parke, diğer mahallerin yer döşemeleri seramik
kaplıdır. Mutfakta granit tezgahı, alt ve üst asma hazır mutfak dolapları mevcuttur. Banyoda
duşakabin, klozet, hiltın tipi lavabosu mevcut olup, yer döşemesi seramik, duvarları tavana kadar
seramik kaplıdır. Tüm duvarları alçı sıva üzeri boyalı, pencere doğramaları pvc malzemeden imal
edilmiştir ve demir korkulukludur. Mutfak balkonu mutfağa dahil edilmiştir. Meskende ısınma
doğalgaz ile sağlanmaktadır. Elektrik ve suyu mevcuttur. Binada asansör bulunmamaktadır.
Taşınmaza ait 1985 tarihli Yapı Ruhsatı ve 13/06/1989 tarihli Yapı Kullanma İzin Belgesi bulun-
makta olup bulunduğu bina 35 ve üzeri yaşındadı
Adresi : Maliyeciler Mah. 9200 Sk No 4 D 2 Karabağlar/ İZMİR
Yüzölçümü : 6.615,00 m2 Arsa Payı : 1/129 
Kıymeti : 3.750.000,00 TL
KDV Oranı : %1 Kaydındaki Şerhler:tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02507484

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati :  09/11/2026 - 13:34
------------------------------------------------------------------------
Başlangıç Tarih ve Saati : 09/11/2026 - 13:34

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 07/12/2026 - 13:34
------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 14/12/2026 - 13:34

Örnek No:55*



7

Motorinde indirim
pompaya yansımadı
2 Hafta içinde peş peşe üç kez zamlanan
motorine, dün gece yarısı 2,16 TL indirim
geldi. Sektör temsilcileri, bu ayın başında
eşel mobil sistemiyle ilgili Resmi Gazete’de
yayımlanan Cumhurbaşkanı Kararı‘na işa-
ret ederek, "Karar gereği indirim tutarının
tamamı kadar ÖTV artırılacak. Dolasıyla
pompaya indirim yansımadı" dedi.
ABD’nin İran’a saldırması ve Rusya’nın
dizel ihracatını yasaklama kararı, Brent
petrol ve küresel piyasalarda motorinin
metrik ton fiyatlarının yükselmesine yol
açtı. Bu gelişme, motorine hafta içinde arka
arkaya üç ayrı günde toplam 5 TL 15 kuruş
zam yapılmasına yol açtı. Küresel piyasa-
larda, motorin fiyatları bir miktar gevşedi.
Motorine, dün gece yarısı yarısı 2,16 TL
indirim geldi. Ancak, indirim pompaya
yansımadı.

ÖTV ARTTIRILACAK

Sektör temsilcilerinin, ANKA Haber Ajan-
sı'na yaptıkları açıklamada, 3 Temmuz’da
akaryakıtta uygulanan eşel mobil sistemiyle
ilgili Resmi Gazete’de yayımlanan Cum-
hurbaşkanı Kararı‘na işaret edilerek,
"Karar gereği benzin ve motorine gelecek
indirimlerin tamamı kadar ÖTV artırıla-
cak. Dolasıyla pompaya indirim yansıtılma-
mış olacak" denildi. Kaynaklar, devletin
motorinde ÖTV kesintisi yapacağı tutarın
şu anda 10 TL düzeyinde olduğunu belirte-
rek, "Bu gece yarısından sonra 8 TL’nin al-
tına düşecek. Devlet, indirimlerle 8 TL’yi
sıfırlayacak. Sonra indirimler pompa satış
fiyatlarına yansıyacak" dedi. Resmi Ga-
zete’de yayımlanan Cumhurbaşkanı Ka-
rarı‘na göre, yurt içi rafineri fiyatlarında
artış olması durumunda; 31 Temmuz'a
kadar fiyat artışının yüzde 50'si kadar ÖTV
indirimi uygulanacak. 1 Ağustos- 30 Eylül
döneminde artışın yüzde 25'i kadar ÖTV
indirimi yapılacak. 1 Ekim 2026 itibarıyla
eşel mobil sistemi tamamen sona erecek.
Rafineri fiyatlarıın düşmesi durumunda in-
dirim tutarının tamamı kadar ÖTV artırı-
lacak. HABER MERKEZİ

Sanayi üretimi 
yatay seyirde

2 Türkiye İstatistik Kurumu'nun (TÜİK) ve-
rilerine göre, inşaat maliyet endeksi mayıs
ayında bir önceki yılın aynı ayına göre ise
yüzde 29,84 artarken, söz konusu dönemde
yıllık bazda malzeme endeksinde yüzde 28,62
artış kaydedildi. Mayıs ayında bir önceki aya
göre ise yüzde 1,87 attı.
Bir önceki aya göre malzeme endeksinde
yüzde 1,77, işçilik endeksinde yüzde 2,04 artış
gerçekleşti. Yıllık bazda önceki yılın aynı
ayına göre malzeme endeksi yüzde 28,62 ar-
tarken, işçilik endeksindeki artış yüzde 32 ola-
rak kayıtlara geçti.
İnşaat faaliyetlerine göre endekslerde, bina in-
şaatı maliyet endeksi, önceki aya göre yüzde
1,96 artarken, önceki yılın aynı ayına göre
yüzde 28,56 artış kaydedildi. Önceki aya göre
malzeme endeksinde yüzde 2,08 artış olurken,
işçilik endeksi yüzde 1,75 arttı. Önceki yılın
aynı ayına göre malzeme endeksi yüzde 26,93,
işçilik endeksi yüzde 31,34 arttı. 
Bina dışı yapılar inşaat maliyet endeksinde,
önceki aya göre yüzde 1,60, önceki yılın aynı
ayına göre yüzde 34,06, önceki aya göre mal-
zeme endeksi yüzde 0,85 ve işçilik endeksi
yüzde 3,08, önceki yılın aynı ayına göre mal-
zeme endeksi yüzde 33,91, işçilik endeksinde
yüzde 34,34 arttı. HABER MERKEZİ

2 Türkiye İstatistik Kurumu'nun
(TÜİK) verisine göre, sanayi üre-
timi geçen yılın aynı ayına göre de-
ğişmedi. Sanayi üretimi aylık
bazda yüzde 2,9 gerilerken, imalat
sanayi üretimi aylık yüzde 3,3
düştü. TÜİK, 2026 Mayıs ayına
ilişkin Sanayi Üretim Endeksi veri-
lerini açıkladı. Buna göre, sanayi
üretimi geçen yılın aynı ayına göre
değişim göstermeyerek yatay seyre-
derken, bir önceki aya göre yüzde
2,9 azaldı. Sanayinin alt sektörleri
incelendiğinde, mayıs ayında ma-
dencilik ve taş ocakçılığı sektörü en-
deksi bir önceki yılın aynı ayına
göre yüzde 5 azaldı. Aynı dönemde
imalat sanayi sektörü endeksi
yüzde 0,3 artarken, elektrik, gaz,
buhar ve iklimlendirme üretimi ve
dağıtımı sektörü endeksi de yüzde
1 arttı. Sanayi üretimi, aylık bazda
ise yüzde 2,9 azaldı. Alt sektörler
itibarıyla değerlendirildiğinde,
2026 yılı Mayıs ayında madencilik
ve taş ocakçılığı sektörü endeksi bir
önceki aya göre yüzde 1,5 artış gös-
terdi. Aynı dönemde imalat sanayi
sektörü endeksi yüzde 3,3 azalır-
ken, elektrik, gaz, buhar ve iklim-
lendirme üretimi ve dağıtımı
sektörü endeksi yüzde 0,9 geriledi.
HABER MERKEZİ

Türkiye’nin üretim ve ihracatında
dünya lideri olduğu, ülkemize yıllık 400
milyon dolar döviz kazandıran kuru in-
cirde 2026/27 sezonu öncesi Aydın’da
“İncir Zirvesi” gerçekleştirildi. Aydın Va-
lisi Dr. Osman Varol başkanlığında, İncir
Araştırma Enstitüsü Müdürlüğü Sarılop
Toplantı Salonu’nda düzenlenen zirvede
kuru incir sezonu öncesinde üretim, ihra-
cat ve pazarda yaşanan sorunlar ile
çözüm önerileri ele alındı. İncir Zirve-
si’nde kamu kurumları, yerel yönetimler,
üretici temsilcileri, oda ve borsalar, araş-
tırma kuruluşları ve ihracatçılar kuru in-
cirin geleceği için ortak irade ortaya
koydu. Aydın Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Özlem Çerçioğlu, milletvekilleri,
kamu kurum ve kuruluşlarının temsilci-

leri, üretici örgütleri, oda ve borsa temsil-
cileri, ihracatçı firmalar ile Ege Kuru
Meyve ve Mamulleri İhracatçıları Birliği
Yönetim Kurulu Başkanı Yusuf  Gabay,
Birlik Yönetim ve Denetim Kurulu üye-
leri ve Birlik üyeleri katıldı. Toplantıda
verilen en güçlü mesaj, kuru incirin yal-
nızca bir tarım ürünü değil, Aydın’ın bin-
lerce yıllık üretim mirası, üreticinin
emeği, ihracatçının dünyaya açılan gücü
ve Türkiye’nin milli serveti olduğu yö-
nünde oldu.

Ürünün bahçeden itibaren doğru ku-
rutulması, seçilmesi, ayıklanması, sağlıklı
koşullarda depolanması, riskli ürünlerin
erken aşamada ayrıştırılması gerektiği
dile getirildi. Sektör temsilcileri, kalitenin
ihracat aşamasındaki kontrollerle sağla-

namayacağına dikkat çekti. Üretici, tüc-
car, işletme ve ihracatçı zincirinin her hal-
kasında aynı kalite bilincinin yerleşmesi
gerektiği ifade edildi. Ege İhracatçı Birlik-
leri Sürdürülebilirlik ve Organik Ürünler
Koordinatörü ve Ege Kuru Meyve ve
Mamulleri İhracatçıları Birliği Yönetim
Kurulu Başkanı Yusuf  Gabay, sunu-
munda, Türkiye’nin kuru incirde dünya
liderliğini korunmasının tüm tarafların
ortak sorumluluğu olduğunun altını çizdi.
Gabay, kuru incirin bu topraklarda bin-
lerce yıldır üretilen kıymetli ürün oldu-
ğunu vurgulayarak şöyle konuştu; “Kuru
incirde liderliği korumanın yolu kaliteyi
bahçeden başlatmak. Üretici aşamasında
doğru kurutulması, seçilmesi, ayıklanması
ve kontrol edilmesi gerekiyor. Sağlıklı

ürünle riskli ürünün erken ayrıştırılması
üreticimizin emeğini korur, ihracatımızı
güçlendirir, ülkemizin marka değerini
yükseltir.” Yusuf  Gabay atılması gereken
adımları şöyle sıraladı; “Ortalama esaslı
analiz yöntemi uygulanması, ihracattan
dönen ürünün yeniden ihracatının sağ-
lanması, mobil UV lambası desteğinin
yaygınlaştırılması, uygun limitlere sahip
ülkelere sevkiyat yapılabilmesinin önünün
açılması sektörün öncelikli beklentileri
arasında yer alıyor. Kuru incirin milli ser-
vet olduğu bilinciyle, temel hedefin ürünü
kaybetmek değil; doğru kontrol, doğru
ayıklama ve doğru pazar yönetimiyle üre-
ticinin emeğini, ihracatçının ticari gü-
cünü ve ülkemizin marka değerini
korumak olmalı.” HABER MERKEZİ

TÜİK, 2026 Mayıs ayına ilişkin Dış
Ticaret Endeksleri verilerini açıkladı.
Buna göre ihracat birim değer endeksi
geçen yılın aynı ayına göre yüzde 14,2 ar-
tarken, ihracat miktar endeksi yüzde 20,8
azaldı. İthalat birim değer endeksi de
yüzde 14,2 yükselirken, ithalat miktar en-
deksi yüzde 21,8 geriledi. İhracat birim
değer endeksi Mayıs ayında bir önceki
yılın aynı ayına göre yüzde 14,2 arttı. Alt
sektörler itibarıyla endeks, gıda, içecek ve
tütünde yüzde 8,8, ham maddelerde yakıt
hariç yüzde 11,3, yakıtlarda yüzde 52,5 ve
imalat sanayinde gıda, içecek, tütün hariç
yüzde 12 arttı. İhracat miktar endeksi
mayıs ayında bir önceki yılın aynı ayına
göre yüzde 20,8 azaldı. Endeksin alt sek-
törlerdeki değişimi, gıda, içecek ve tü-
tünde yüzde 16 azalış, ham maddelerde
yakıt hariç yüzde 19,9 azalış, yakıtlarda
yüzde 20,6 azalış ve imalat sanayinde
gıda, içecek, tütün hariç yüzde 21,4 azalış
şeklinde gerçekleşti. İthalat birim değer
endeksi mayıs ayında geçen yılın aynı
ayına göre yüzde 14,2 arttı. Bu dönemde
gıda, içecek ve tütünde yüzde 2,4 azalış
görülürken, yakıtlarda yüzde 49, ham

maddelerde yakıt hariç yüzde 4,3 ve ima-
lat sanayinde gıda, içecek, tütün hariç
yüzde 6,4 artış kaydedildi. İthalat miktar
endeksi Mayıs ayında bir önceki yılın aynı
ayına göre yüzde 21,8 geriledi. Alt sektör-
lerde gıda, içecek ve tütünde yüzde 6,2,
ham maddelerde yakıt hariç yüzde 6,9,
yakıtlarda yüzde 3,8 ve imalat sanayinde
gıda, içecek, tütün hariç yüzde 23,1 düşüş
gerçekleşti. Mevsim ve takvim etkilerin-
den arındırılmış seriye göre ihracat miktar
endeksi, 2026 Nisan’da 146 iken 2026
Mayıs’ta yüzde 1,2 artarak 147,7 oldu.
Takvim etkilerinden arındırılmış seriye
göre endeks, 2025 Mayıs ayında 163,2

iken 2026 yılı Mayıs ayında yüzde 5,5
azalarak 154,1'e geriledi. Mevsim ve tak-
vim etkilerinden arındırılmış seriye göre
ithalat miktar endeksi, 2026 Nisan ayında
123,4 iken 2026 Mayıs ayında yüzde 6
azalarak 116 oldu. Takvim etkilerinden
arındırılmış seride endeks, 2025 Mayıs
ayında 133,8 iken 2026 Mayıs ayında
yüzde 10 azalışla 120,3 olarak hesaplandı.
İhracat birim değer endeksinin ithalat
birim değer endeksine bölünmesiyle he-
saplanan dış ticaret haddi, 2025 Mayıs
ayında 89,5 iken 2026 Mayıs ayında 0,1
puan artarak 89,6 olarak gerçekleşti.
HABER MERKEZİ

İhracat ve ithalat yüzde 14,2 arttı
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İnşaat maliyet endeksi 
mayısta % 29,84 arttı

Cennet meyvesi kuru incirin ihracat yolculuğunun rahat ve konforlu
geçmesi için kuru incirin başkenti Aydın’da taraflar İncir Zirvesi yaptı.
Sürdürülebilir ihracat için üretim aşamasındaki doğru seçime vurgu yapıldı



İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil
Tugay’ın ortaya koyduğu “spor kenti İzmir”
vizyonu doğrultusunda çalışmalarını sürdüren
İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü, yal-
nızca madalya kazanan bir kulüp olmanın öte-
sinde, altyapısından yetiştirdiği yıldızlarla Türk
sporuna yön vermeye devam ediyor. Spor okul-
larında yetişen çok sayıda sporcu milli takım for-
masıyla Türkiye’yi temsil ederken, İzmir
Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü 2026’nın ilk
yarısında bireysel ve takım branşlarında dikkat
çekici sonuçlara ulaştı. 

DüNYA SAHNESİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi, yılın ilk altı
ayında uluslararası organizasyonlarda 10 altın,
7 gümüş ve 13 bronz olmak üzere toplam 30
madalya kazandı. Uluslararası arenadaki en
önemli başarı Bulgaristan’da düzenlenen Down
Sendromlular Dünya Şampiyonası’nda elde
edildi. Özel sporcu Alper Öztürk, kazandığı 7
altın madalya ile organizasyona damga vurur-
ken, milli jimnastikçi Altan Doğan ise Bulgaris-
tan’daki Artistik Cimnastik World Challenge
Cup’ta paralel barda altın madalya kazanarak
dünya sahnesinde zirveye çıktı. Milli okçu
Dünya Yenihayat da Dünya Kupası’nda gümüş
madalya kazanırken, artistik buz pateninde
Doğa Güner Black Sea Cup şampiyonluğuna
ulaştı ve European Criterium genel klasmanını
Avrupa üçüncüsü olarak tamamladı. Tekvan-
doda Kaan Yelaldı ve Zehra Gürbüz, Kazakis-
tan’da düzenlenen iki uluslararası
organizasyondan madalyalarla dönerken, ju-
doda Sema Mete, Semanur Alkış ve Haticem
Meral, güreşte ise milli sporcular uluslararası
turnuvalarda kürsüye çıkarak Türkiye’yi, İzmir’i
ve Büyükşehir Belediyesi’ni başarıyla temsil etti.
Ulusal organizasyonlarda ise İzmir Büyükşehir
Belediyesi sporcuları ve takımları 57 altın, 57
gümüş ve 61 bronz olmak üzere toplam 175
madalya kazandı. Judoda farklı yaş kategorileri
ile görme ve işitme engelliler kategorilerinde
sekiz Türkiye Şampiyonluğu kazanılırken, atle-
tizm ve triatlonda yedişer, okçulukta altı, tek-
vando ve güreşte dörder Türkiye şampiyonluğu
elde edildi. Artistik buz pateninde Ezgi Özer,
Batu Tasasız ve Kaan Yurdaşan Türkiye şampi-
yonu olurken, Ezgi Özer milli takım aday kad-
rosuna seçildi. Trampolin jimnastikte Akil
İşman Türkiye şampiyonu olurken, para sporla-
rında mücadele eden sporcular da önemli dere-
celer elde etti.  İzmir Büyükşehir Belediyesi,
takım branşlarında da başarı grafiğini sürdürdü.
Okçulukta U21 Kadın Takımı Salon Kış Kupa-
sı’nda, U18 Kadın Takımı ise Kuzey Oyunla-
rı’nda şampiyon olurken, senkronize buz
pateninde İzmir’in ev sahipliğinde düzenlenen
Bahar Kupası’nda Basic Novice Takımı birincilik
kürsüsüne çıktı. Mixed Age ve Juvenile kategori-
lerinde ikincilik elde eden Büyükşehir Belediyesi
Türkiye Şampiyonası’nda ise Juvenile kategori-
sinde üçüncülük başarısı gösterdi. Altyapısından
yetişen sporcularıyla mücadele eden U18 Erkek
Sutopu Takımı Türkiye üçüncüsü olurken,
İşitme Engelliler Güreş Takımı Türkiye üçün-
cüsü, para atıcılık takımları ise Türkiye ikinciliği
ve üçüncülüğü elde etti.  HABER MERKEZİ

2 Danimarka’da düzenlenen 9.
Dünya Masaj Şampiyonası’nda
Türkiye, 59 ülke arasından en yük-
sek puanı alarak 2026 yılının en iyi
masaj ülkesi seçildi ve tarihi bir ba-
şarıya imza attı. Danimarka’nın
başkenti Kopenhag’da 3-5 Tem-
muz tarihleri arasında gerçekleşti-
rilen şampiyonaya, dünya
genelinden 300’e yakın profesyonel
masaj terapisti, fizyoterapist, osteo-
pat ve doktor katıldı. Yarışmada
uygulanan masaj teknikleri; inovas-
yon, vücut farkındalığı ve hijyen
kriterlerine göre değerlendirildi.
Hakem heyetinin yaptığı puan-
lama sonucunda Türkiye takımı,
rakiplerini ge-
ride bırakarak
dünya birincili-
ğini elde etti.
Şampiyonaya
Türkiye adına
katılan 6 pro-
fesyonel tera-
pistten 3'ü
Kopenhag'daki
organizasyonda
fiziki olarak yer
alırken, diğer 3
terapist ise ya-
rışmaya online
(çevrim içi) ka-
tılım sağladı. Türk terapistler, bi-
reysel değerlendirmelerde de
gösterdikleri performansla dünya
genelinde ilk 10 (TOP 10) listesine
girmeyi başardı. Organizasyonda
Türkiye'yi temsil eden milli tera-
pistler; Muhammet Keskin, Cen-
gizhan Tatar, Eda Kandemir,
Sadiye Aktaş, Tayyar Aksu ve Ali
Arda Durmaz ile temsil etti. İHA

2 Karabağlar Belediyesi, yaz tatiline
çıkan çocuklar ve aileleri için dopdolu
bir etkinlik programı hazırladı. Bu yıl
3’ncüsü yapılan “Neşeli Sokaklar Mutlu
Çocuklar Şenliği” çocuklara eğlence
dolu bir yolculuğun kapısını aralıyor. İlk
etkinlik 9 Temmuz Perşembe akşamı
Maliyeciler Mahallesi Maliyeciler Parkı
Açık Hava Tiyatrosu’nda yapıldı.
Yoğun katılımın olduğu gecede çocuk-
lar, gösterileri büyük bir dikkatle izledi.
Etkinliğe katılan Belediye Başkanı Helil

Kınay, çocukların mahalle kültürü
içinde güven ve mutlulukla büyümesi
gerektiğini vurguladı. “Karabağlar’ın
çocukları bizim mucizemizdir”diyen
Başkan Kınay şunları söyledi: “Belki bir
sonraki yıl bu sahnede sizler mucizeler
yaratacaksınız. Hayalleri paylaşarak,
umudu büyüterek, hayatın gerçek ta-
dına birlikte varalım. Çünkü gerçek
mucizeleri biz kendimiz yaratıyoruz.”
Çocukların yaz tatilini daha eğlenceli ve
keyifli bir hale getirmeye çalışan Kara-

bağlar Belediyesi’nin dopdolu içeriği ilk
etkinlik gecesinde yoğun ilgi gördü.
Hem çocuklardan hem de ailelerinden
tam not alan gece müzik, eğlence,
sanat, performans gösterileriyle göz dol-
durdu. Kültür, Sanat ve Sosyal İşler
Müdürlüğü bünyesindeki Karabağlar
Kent Tiyatrosu Çağdaş Sirk Sanatları
kursiyerleri ile belediye personelinin kat-
kılarıyla sahnelenen "Mucizeler San-
dığı" gösterisi; jonglör performansları,
yüz boyama, sirk sanatları, illüzyon gös-
terileri, mini disko, köpük balon gösteri-
leri, dans etkinlikleri ilgiyle takip edildi,
bol alkış aldı. DJ Emre Geh’in hazırla-
dığı birbirinden keyifli müziklerle ilçe
halkı güzel bir yaz gecesinin tadını çı-
kardı. 7’den 70’e tüm katılımcılar bu
güzel etkinlikten dolayı Belediye Baş-
kanı Kınay’a teşekkür etti, kendisiyle
hatıra fotoğrafları çekildi. Bir sonraki et-
kinlik ise 14 Temmuz Salı akşamı
Uzundere Muhtarlığı önünde yapıla-
caktır. EGEMEN SAYIN

Türk terapistler
TOP 10 listesinde

İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor Kulübü, 2026 yılının ilk altı ayında
ulusal ve uluslararası organizasyonlarda elde ettiği başarılarla “Spor

Kenti İzmir” vizyonuna uygun adımlar atıldığını bir kez daha ortaya koydu
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Ulusal seviyede de
İzmir damgası

Muğla’yı lavanta kokusu sardı
Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin

Yerkesik Yeniköy'de hayata geçirdiği
Koku Vadisi Projesi, tıbbi ve aroma-
tik bitki üretimini desteklerken
kadın üreticilere de yeni gelir kapı-
ları açıyor. Muğla Büyükşehir Bele-
diyesi Tarımsal Hizmetler Dairesi
Başkanlığı bitkisel üretimi artırmak,
üretim kalitesini yükseltmek ve sür-
dürülebilir kırsal kalkınmayı destek-
lemek amacıyla üreticilere yönelik

projelerini sürdürüyor. Bu kap-
samda Yerkesik Yeniköy’de Büyük-
şehir Belediyesi’ne ait arazide
hayata geçirilen Koku Vadisi Pro-
jesi, S.S. Yerkesik Tarımsal Kal-
kınma Kooperatifi üyesi kadın
üreticilerin emeğiyle büyümeye
devam ediyor. Koku Vadisi Projesi
ile başta lavanta olmak üzere tıbbi
ve aromatik bitkilerin üretimi des-
teklenirken, kadın üreticiler ekono-
mik kazanç elde ediyor. Aynı

zamanda rengârenk lavanta tarla-
ları, doğayla iç içe vakit geçirmek is-
teyen vatandaşlar için de önemli bir
ziyaret noktası haline geliyor.

Kıyı Belediyeler Birliği ve Muğla
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Aras, kırsal kalkınmanın üreticinin
güçlenmesiyle mümkün olduğunu
belirterek şunları söyledi: “Muğ-
la’nın bereketli topraklarında üreten
her vatandaşımızın yanında olmaya
devam ediyoruz. Koku Vadisi Proje-

mizle kadın üreticilerimizin emeğini
katma değeri yüksek ürünlere dön-
üştürüyor, kırsal kalkınmayı destek-
liyoruz. Distilasyon Tesisimiz
sayesinde üreticilerimiz yalnızca
ürün yetiştirmiyor, ürünlerini işleye-
rek daha fazla gelir elde edebiliyor.
Lavanta, kekik ve adaçayı gibi tıbbi
aromatik bitkilerden elde edilen
ürünler hem ülkemizde hem de
uluslararası pazarda değer görü-
yor.” HABER MERKEZİ
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‘Karabağlar’ın çocukları bizim mucizemizdir’

Muğla’yı lavanta kokusu sardı
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